
Starosta Alexander Lochman: Vážení zastupitelé, nemůžu říct snad dnes ani vážení hosté, protože tady nikoho nevidím, dovolte mi, abych vás přivítal na dnešním zasedání Zastupitelstva MČ Praha-Čakovice. Dnešní zasedání bylo řádně svoláno a byli pozváni všichni členové ZMČ. Konstatuji, že na zasedání je přítomno dle prezenční listiny 16 zastupitelů, zasedání je tedy schopno se usnášet. Dovoluji si upozornit, že z jednání je pro potřeby zápisu pořizován videozáznam, který je po ověření zápisu smazán, a zároveň je dnešní jednání možno sledovat on-line na webových stránkách naší MČ.


Z dnešního zasedání se omluvili: Ing. Jarmila Bendová, pan Daniel Kajpr, pan Petr Novák, pan Mgr. Daniel Štech a paní Mgr. Kateřina Arnotová.


Zapisovatelkou jednání je určena paní Hana Laušová. Jako ověřovatele zápisu z dnešního dne navrhuji pana doktora Miroslava Maradu. Přijímáte nominaci, pane doktore?


Pan Miroslav Marada: Pane starosto, když si budu přát rozšířit v tom zápise zápisy z diskuse, bude to vyslyšeno, nebo je to komplikace?


Starosta Alexander Lochman: Teď přesně nechápu dotaz. Ještě jednou prosím?


Pan Miroslav Marada: Když si v zápisech ze zastupitelstva budu přát třeba doplnění zápisu z diskuse k bodům, ten tam bývá většinou velmi strohý, je to problém? Já bych se toho  práva když tak vzdal.


Starosta Alexander Lochman: Nedělitelnou součástí zápisu je celý stenozáznam, takže tam veškerá diskuse bude k nahlédnutí tak či onak.


Pan Miroslav Marada: V tom se obtížně hledá, občané to mají potíže číst. Zápis je pro ně jaksi vstřícnější. – Dobře. Přijímám. Vyzkoušíme to.


Starosta Alexander Lochman: Děkuji. Dalšího ověřovatele zápisu z dnešního zasedání navrhuji pana Mgr. Martina Střelce. Přijímáte, pane magistře?


Pan Martin Střelec: Ano, přijímám.


Starosta Alexander Lochman: Návrhovou komisi navrhuji ve složení: pana Michala Linharta jako předsedu. Přijímáte? (Přijímám.) Děkuji. A pana Ing. Romana Šemíka. Přijímáte? (Přijímám.) Děkuji.


Dávám hlasovat ve společném hlasování o ověřovatelích zápisu a návrhové komisi. Prosím o hlasování teď. Jednohlasně – 16 se vyslovilo pro. Tím pádem návrhová komise a ověřovatelé zápisu byli schváleni.


Návrhy usnesení prosím předkládejte návrhové komisi čitelně napsané na formuláři, který je k dispozici u paní zapisovatelky, a přihlášky k vystoupení přítomné veřejnosti jak k jednotlivým bodům programu, tak k následujícím veřejným vystoupením jsou k dispozici u paní zapisovatelky. Zápis z minulého zasedání byl ověřen, je vystaven, a nebudou-li k němu vzneseny připomínky během jednání, bude považován za schválený.


Ještě připomínám, že dnes máme k dispozici občerstvení, tak prosím, kdo je žíznivý či hladový, obslužte se, je to za paní Vargovou.


Program dnešního jednání:

1. Zpráva o činnosti Rady MČ mezi 4. a 5. zasedáním ZMČ

2. Žádost o převod vozidla Škoda Forman

3. Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene se společností T-Mobile Czech Republic a.s. - pozemky parc. č. 1369/9, 1372, 1373, 1374, 1375/1, 1379/47, 1444/1 a 1444/2 vše v obci Praha, k.ú. Čakovice

4. Darování pozemku parc. č. 1280/94 v obci Praha, k.ú. Čakovice včetně vybudovaného dětského hřiště

5. Rozpočtové opatření na rok 2015 č.2

6. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společností Pražská plynárenská Distribuce, a.s. a Property trust, a.s. pro prodloužení plynovodu v pozemcích parc.č. 1533/1 a 1534 obec Praha, k.ú. Čakovice.

7. Interpelace

8. Závěr


Jsou nějaké připomínky k programu? Nevidím žádné připomínky, rovnou navrhuji hlasovat pro program. Kdo je pro program? Jednohlasně 16 se vyslovuje pro program. Konstatuji, že program dnešního zasedání je schválen.


Přistoupíme k prvnímu bodu, což je

1.

Zpráva o činnosti Rady MČ mezi 4. a 5. zasedáním ZMČ


Prezentuje to paní tajemnice Ing. Pekařová. Máte slovo.


Tajemnice Milena Pekařová: Vážené dámy a pánové, v době mezi 4. a dnešním 5. zasedáním zastupitelstva jednala rada na čtyřech zasedáních a na nich mimo jiné projednala:


V oblasti smluvních vztahů schválila:


- dodatek č. 7 ke smlouvě o dílo č. 308/2014 s firmou B&J Holding na stavbu objektu Dyjská 715 pro nové prostory základní školy, který upravuje rozsah prací o schválené méně a vícepráce a prodloužení termínu dokončení stavby;


- dále dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 333/14 s firmou Sichr Interiér, s.r.o. na stavbu zateplení budovy č.p. 20, Čakovice, který upravuje rozsah prací o schválené méně a vícepráce;


- dodatek dodatek č. 1 ke smlouvě č. 168/2014 o spolupráci mezi MČ Praha-Čakovice a Janou Kosovou, jejímž předmětem je zajištění služby pro děti Krystálek;


- smlouvu o dílo na opravu střešního pláště MŠ Čakovice I se společností DKK Stav s.r.o.;


- návrh smlouvy, kterou společnost První rezidenční uzavřený investiční fond, a.s. daruje Městské části Praha-Čakovice pozemek parc. č. 1280/94 v k.ú. Čakovice, včetně vybaveného dětského hřiště;


-  dále rada schválila smlouvu o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí na akci MČ Praha-Čakovice „Snížení energetické náročnosti objektu školní družiny v Čakovicích“;


- a smlouvu o poskytnutí licence uzavřenou mezi MČ Praha-Čakovice a společností Praha TV s.r.o.;


- rada dále projednala a schválila několik nájemních smluv na pronájem pozemků pod garážemi a rozhodla o změně nebo prodloužení některých nájemních smluv na byty, schválila dohody o ukončení nájmu bytu a na základě doporučení bytové komise přidělila volné byty. Rada vzala na vědomí informace o dlužnících nájemného z bytů a nebytových prostor za období do 31.3.2015 a schválila návrh podání žalob na zaplacení dlužné částky za nájemné a služby spojené s užíváním bytu;


 - dále rada schválila uzavření leasingové smlouvy na nákup sekačky IS2500Z Zero se společností GE Money Leasing, s.r.o.;

- dále rada schválila návrh Dohody o spolupráci mezi Česká republika - Hasičský záchranný sbor hlavního města Praha a městskou částí Praha-Čakovice.


V kapitole přípravy projektů a zakázek rada schválila zadání projektu na dendrologické posouzení dřevin a návrh na následné vysázení nových v ulicích Jizerská, Homolová a Danielova firmě Projekce zahradní, krajinná a GIS, s.r.o. a schválila výzvu k podání nabídky na stavební práce malého rozsahu na rekonstrukci ulice Dyjská.


Dále rada schválila zveřejnění záměru pronájmu pozemku parc.č. 329/1 v k.ú. Miškovice za účelem využití jako pastvina a venkovní jízdárna pro poníky.


Dále rada schválila nákup vybavení interiéru nového pracoviště Základní školy v Dyjské.


Dále rada projednávala standardně několik žádostí, např. o vyjádření k projektové dokumentaci pro stavební povolení, kácení a přesazování dřevin atd.


Tato zpráva obsahuje pouze výtah některých bodů, plné zápisy máte k dispozici na webovém rozhraní https://remote.cakovice.cz a jsou také umísťovány na webové stránky městské části.


Navrhuji, aby zastupitelstvo přijalo usnesení: Zastupitelstvo MČ Praha-Čakovice bere na vědomí zprávu o činnosti Rady MČ Praha-Čakovice v období mezi 4. a 5. zasedáním zastupitelstva, t.j. v době od 12. 5. 2015 do 29. 6. 2015.


Děkuji.


Starosta Alexander Lochman: Já vám děkuji. Otevírám rozpravu k tomuto bodu. Roman Šemík se hlásí.


Pan Roman Šemík: Dobrý večer všem. Děkuji paní tajemnici za výtah ze všech bodů, které rada projednávala. Tentokrát si nebudu stěžovat na to, co jsem se tam nedoslechl, ale na jednu smlouvu, která tam byla zmíněna. Jedná se o uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o spolupráci č. 168/2014 mezi MČ Praha-Čakovice a Janou Kosovou. Já bych se rád zeptal, protože v zápisu z rady je tady výsledek hlasování a u paní radní je v závorce střet zájmů, tak já bych se jí rád zeptal, v čem ten střet zájmů spatřuje.


Starosta Alexander Lochman: Děkuji. Ptám se, jestli někdo chce odpovědět. (Nikdo se nehlásí.) Jano, chceš odpovědět, nebo ne? (Paní Kosová si nepřeje reagovat.) Paní radní si nepřeje odpovědět. Chceš doplnit dotaz, Romane?


Pan Roman Šemík: Mohu doplnit? Dobrá. Já možná tuším, v čem ten střet zájmů spočívá. Pravděpodobně v tom, že někdo, kdo je současně radním, tak současně jako osoba samostatně výdělečně činná poskytuje tady městské části jakousi službu, která pro mě je poměrně neprůhledná, protože když se třeba na internetu na portálu, který je věnován školství, chci podívat na činnost Krystálku, který je spojen s činností paní Kosové, tak se tam toho moc nedozvím, téměř nic. Já v tom skutečně vidím střet zájmů a možná, a teď to neberte, že jsem nějak zaměřen osobně proti vám, ale kdokoliv v radě, kdyby dělal takovouto činnost, tak bych na něj apeloval, aby si rozmyslel, jestli chce dál pokračovat v radě, anebo jestli chce dál provozovat činnost, kterou provozuje.


Starosta Alexander Lochman: Hlásí se pan Vintiška.


Pan Jiří Vintiška: Dobrý večer, dámy a pánové. Pane inženýre, my jsme o tom spolu telefonicky hovořili. Bavili jsme se o tom střetu zájmů, diskutovali jsme o tom úhlu pohledu. Já jsem se vám snažil vysvětlit, že podle různých metodických rozkladů Ministerstva vnitra není vůbec žádný problém v tom, když jakýkoliv člen samosprávy dodává té stejné obci, kterou jako samosprávný volený zástupce zastupuje. Na to je několik rozkladů, jistě je případně paní tajemnice předloží. To za prvé.


Za druhé. Vy jste říkal, že dodává paní Kosová službu. Ano, to je pravda. Ale je potřeba také říct, že ta služba je zcela nezisková a paní Kosová ty věci dofinancovává ještě některými různými službami z vlastních zdrojů, například praní lůžkovin. První Krystálek, který měla od tohoto školního roku k dispozici, který právě zítra končí, tak do něj ze svých vlastních prostředků nainvestovala 90 tisíc korun, ať už to bylo do nákupu různého nábytku, nebo třeba např. do plovoucí podlahy, do lůžkovin, které zakoupila atd. atd. To znamená, střet zájmů si myslím, že kolegyně hlásila spíš proto, že jde o jednu a tutéž osobu. Tak jak zákon hovoří o střetu zájmů, že by někomu, tomu dotyčnému nebo někomu z jeho blízkých hrozil nějaký osobní prospěch, já se domnívám, že v tomto smyslu zákona to střet zájmů není, protože je to opravdu věc nezisková, částečně dotovaná ze strany paní Kosové, mimořádně jakoby dotovaná fondem její práce, kterou do toho dává k dispozici. Částka, která se vybere na školném, slouží výhradně na pokrytí mezd pedagogů, na nic jiného nezbývá. To myslím, že si může i každý spočítat, když se podívá, kolik je tam pedagogů, na jak dlouho pracují, a logicky, když si vezmeme nějaké mzdy, tak každý, kdo bude chtít, tak si spočítá, že tam prostě není vůbec žádný prostor pro to, aby tam zbývaly nějaké peníze. Je to opravdu nezisková činnost, kdy paní Kosová pouze díky svému živnostenskému listu nám pokrývá tu činnost a v podstatě zajišťuje to, že vybere školné od rodičů, zaplatí to učitelkám a příspěvek MČ opravdu spočívá jenom v tom, že prostory jsou poskytnuty oběma provozovatelům, nejenom paní Kosové, zdarma a v případě paní Kosové jsou dále hrazeny i náklady na energie, aby vůbec bylo možné zachovat školné 3 tis. Kč. Takže tolik k tomu můj komentář.


Starosta Alexander Lochman: Děkuji. Hlásí se někdo? Roman.


Pan Roman Šemík: Děkuji. Nechci příliš prodlužovat tento bod, ale ano, vy jste mi volal hned, jak jste se usnesli na radě, a oznámil jste mi to. To já beru. Já vidím problém v tom, že – mluvili jsme o tom jakoby dopředu, protože já jsem třeba teď psal jeden příspěvek v této věci do místního časopisu, a mně tam vadí ta netransparentnost. Teď jste mi řekl některé informace, které jsem nevěděl. Opravdu je zajímavé, že na živnostenský list někdo dělá pro MČ takto bohulibou činnost. Já to asi beru tak, že skutečně tam zisk asi příliš velký nebude, z toho, co popisujete. Ano. Ale proč jste třeba nedali příležitost zasoutěžit si při výběru organizace, která bude spravovat budovu Sovičky? Proč jste to udělali tak narychlo?


Starosta Alexander Lochman: To je dotaz? Chce někdo odpovědět? Pan Vintiška odpoví.


Pan Jiří Vintiška: My jsme o tomhle také hovořili. Já jsem vám říkal, že bylo nějaké přijímací řízení do Krystálku, to v nějaký moment skončilo a převis byl takový, že rozhodnutí padlo. A říkal jsem vám to, když jsem vám telefonoval, z jakého důvodu jsme – nebo z jakého jsem já navrhl ten bod do rady udělat tímto způsobem, jak ho rada nakonec schválila, a bylo to právě proto, abychom rodičům byli schopni v nějaký rozumný čas poskytnout nějaké informace.


Jinak co se týká výběrového řízení, přeci tohle je na úrovni sponzora. My jsme nikdy nedělali žádné výběrové řízení na sponzora. Pokud víte o někomu dalším, kdo by chtěl takhle pomoct městské části, tak máme spoustu dalších prostor. Je možné například tímto způsobem řešit jesle nebo nějaké podobné zařízení. Takže si myslím, že pokud je někdo další, tak klidně nechť mi napíše třeba e-mail nebo mi zavolá a můžeme se domluvit na nějaké další spolupráci, pokud je někdo takový, kdo by chtěl tímto způsobem MČ pomoct.


Starosta Alexander Lochman: Děkuji. Žádná doplňující...? Pan Marada.


Pan Miroslav Marada: Já se chci zeptat na jinou oblast, týká se územního plánování. Nemáme zápis z poslední rady, to už se bohužel stává tradicí, že zastupitelstvo neví, co se událo těsně před jeho zasedáním, takže nevím, jestli neproběhla v radě diskuse k bodu Návrh úprav změn územního plánu na území naší MČ. Magistrát totiž jednal o těchto úpravách, zařazeno jich bylo celkem pět. Já jsem panu starostovi psal dotaz, jestli mi může vysvětlit, s jakým stanoviskem za MČ na radu na magistrát půjde. Napsal mi odpověď v momentě, kdy ta rada byly odložena, nicméně to jednání proběhlo o několik dní později. Takže se chci zeptat...


Starosta Alexander Lochman: Neproběhlo, pane Marado.


Pan Miroslav Marada: Ta rada byla svolána a ten bod tam byl.


Starosta Alexander Lochman: Byla opět svolána a opět ten bod byl stažen, takže vůbec neproběhla žádná jednání v tomto směru.


Pan Miroslav Marada: Přesto se zeptám na vaše stanovisko k úpravám, a jestli můžete občanům stručně představit, o jaké změny se jedná? Děkuji.


Starosta Alexander Lochman: Moje stanovisko je stanovisko městské části. Za prvé, nejsou to úplně změny územního plánu, jsou to změny koeficientů. To znamená, že tam někteří investoři žádali např. změnu z OBA na OBB. Přesně u sebe materiály nemám, takže nejsem schopen vám odpovědět, nicméně je to v současné době bezpředmětné, protože rada hlavního města stáhla tyto body. Teď jsem tam pozván podruhé a opět je stáhla. Takže nevím, kdy bude nějakým způsobem tyto věci projednávat.


Možná jedna věc, která vás bude zajímat, je naše stanovisko ohledně pozemku, který je na ulici Schoellerově, který je stavebním pozemkem, kde jsme žádali o navýšení koeficientu. Samozřejmě v tomto ohledu stanovisko bude kladné.


Pan Miroslav Marada: A ty další čtyři pozemky?


Starosta Alexander Lochman: Další čtyři pozemky – jsou to pozemky, kde dala stanovisko městská část už při nějakém usnesení zastupitelstva v letech předchozích před naším a my ho budeme respektovat.


Pan Miroslav Marada: To jsou ty tři změny, předtím jste mluvil o čtvrté a ta pátá je bohužel obtížně dohledatelná.


Starosta Alexander Lochman: Tu pátou neznám. Tam není žádné stanovisko. Ta pátá, pokud já si pamatuji, pokud tedy mluvíme o tom stejném, tak jsou to...


Pan Miroslav Marada: Ta s nejvyšším číslem, ta nejmladší.


Starosta Alexander Lochman: To nevím, jaká mají čísla. Ale pokud hovoříte – akorát tu, kterou jsme nedohledali, je stanovisko k nějakým Třeboradicím, kde chtějí stavět 10 rodinných domů, a k tomuto MČ nemá žádné stanovisko, tím pádem to doporučovat nebude.


Pan Miroslav Marada: Naše rada, pokud vím, k těm nejnovějším dvěma návrhům úprav se nevyjádřila, aspoň v zápise to nikde není. Existuje nějaké stanovisko rady? Říkal jste jedno, že je navýšení ohledně školy, že proběhne.


Starosta Alexander Lochman: Já teď nevím, o kterých mluvíte, pane doktore.


Pan Miroslav Marada: Dobře. Tak si o tom někdy popovídáme jindy. Přesto, můžete mi říct aspoň obecně, rada je obecně pro zvyšování zátěžových koeficientů? Protože zatím změny, o kterých víme, tak tam všude byla rada pro a souhlasila.


Starosta Alexander Lochman: Nejprve rada musí respektovat nějaké usnesení, které proběhlo v zastupitelstvu. Usnesení jsou dlouhodobá. Víte dobře, že to jsou změny, které se táhnou ještě před předminulým volebním obdobím nebo možná ještě předpředminulým volebním obdobím, to znamená v letech, kdy nikdo z nás, možná někdo z nás, ale většina z nás neseděla, já určitě ne, v zastupitelstvu. Takže tam jsou už nějaká usnesení, která jsou v tomto ohledu formována, a já si myslím, že některé věci, které tehdejší zastupitelstvo rozhodlo, jsou únosné, například změna u nějakého pozemku z koeficientu A na koeficient B je podle mého názoru únosný a nevidíme tedy úplný důvod teď nějakým způsobem to hrotit, protože se jedná o jeden maximálně dva baráky navíc.


Pan Miroslav Marada: Abychom to nepletli. Říkáme změny, ale jsou to návrhy úprav.


Starosta Alexander Lochman: Jsou to návrhy úprav. Ano. Návrhy změn koeficientů.


Pan Miroslav Marada: Nicméně pokud já vím, tak návrhy úprav zastupitelstvem nikdy neproběhly, pane starosto, o kterých mluvíte.


Starosta Alexander Lochman: To tedy asi víte špatně.


Pan Miroslav Marada: A problém je v tom, že ani v zápisech z rady k některým návrhům úprav není žádné usnesení, takže to vypadá, že ani rada o tom nejedná, a překvapivě ani paní tajemnice, která je jinak velmi precizní, některé dokumenty k některým úpravám nemůže najít. Máte je tedy jenom vy, nebo jak to je?


Starosta Alexander Lochman: Já se pouze orientuji z veřejných dokumentů, to znamená ze zápisů ze zastupitelstva a podle mých informací tam ta usnesení některá jsou. Ale to je to, co jsem říkal. Ne pro všechny. Například ne pro Třeboradice.


Pan Miroslav Marada: Já se s těmi zápisy stavím, abyste si v tom mohl udělat pořádek.


Starosta Alexander Lochman: Samozřejmě. Já v tom mám. Děkuji. Ale nejsem na to připraven dneska. Děkuji.


Romane?


Pan Roman Šemík: Mohu? Zmiňoval jsi, že to prošlo zastupitelstvem. Já bych byl rád, kdyby se to potvrdilo, že to prošlo zastupitelstvem. Pokud by se ukázalo ovšem, že to neprošlo...


Starosta Alexander Lochman: Možná že to prošlo radou. Pozor. Ale nějaké usnesení je.


Pan Roman Šemík: Ano. A tady jsme u toho, že bychom rádi možná někdy po prázdninách iniciovali tu věc, že jako zastupitelstvo bychom si chtěli vyhradit pravomoc rozhodování o územním plánu. Budeme o tom jednat s některými členy nebo se všemi členy rady. Myslím, že by to bylo vhodné. Potom se nemusíme vzájemně chytat za slovíčka, jestli bylo něco projednáváno v zastupitelstvu, nebo ne.


Starosta Alexander Lochman: Já myslím, že víme dobře, jak dlouho trvá změna územního plánu. Tam jsou fáze projednání, které jsou automaticky projednávány s městskými částmi. Tato věc je možná, nicméně můžete navrhnout cokoliv samozřejmě, kolegové.


Pan Miroslav Marada: Já bych jenom rád rozptýlil obavy, že ještě třeba se něco teprve jako potvrdí. Ne, to je potvrzeno. Já jsem to skutečně pečlivě studoval. Zastupitelstvo nerozhodovalo o těch pěti úpravách, které v současnosti šly na jednání magistrátu, a v zápisech z vaší rady je pouze zmínka o třech úpravách z pěti, které tam teď šly. Ty dvě nejnovější, o těch v zápisech z rad – neznám ten úplně poslední, která byla asi teď někdy v týdnu – se o těchto úpravách oficiálně rada nevyjadřovala. Já si jen prostě myslím, že to je chyba. Mělo by to procházet určitě aspoň radou, ale myslím si, že toto by mělo rozhodovat zastupitelstvo, všechno co se týká územního plánu, anebo by o tom veřejnost aspoň měla být informována, protože když ani opoziční zastupitel není schopen se dobrat těch materiálů, není od vás schopen dostat pořádné stanovisko, které budete na magistrátu razit, tak si myslím, že to není v pořádku. Nebydlíme tady jenom tahle naše parta jednadvaceti. Máme tady 10 tisíc obyvatel a myslím, že to je všech zájem, aby obec nějak vypadala. A vy moc dobře víte, pane starosto, že ano, všechny změny, návrhy úprav atd. jsou skutečně na léta. Má to spoustu kol, ve kterých se to dá připomínkovat, různě napadat atd., ale MČ má v podstatě nejsilnější moc s tou změnou nějak naložit, ať už ji podpořit, anebo zamítnout většinou úplně na začátku, než se do toho vloží nějaké peníze a začne se zpracovávat oficiální územně plánovací dokumentace atd. Čili proto právě už v momentu, kdy jsou navrženy úpravy, ještě se ani nejedná o změny, je důležité, aby se o to městská část starala. Děkuji.


Starosta Alexander Lochman: Já děkuji. Vy se asi opět mýlíte. Největší moc má samozřejmě pořizovatel územního plánu, tj. hlavní město Praha, a každý – bude veřejné projednání podle zákona tak, jak to má být, a samozřejmě ty věci nejsou vůbec tajné. Jsou to požadavky, které šly z MČ již léta letoucí možná radou, převážně zastupitelstvem. Podívejte se. Zkuste udělat svoji investigativní činnost možná o trochu lépe. Nechci teď spekulovat, jestli máte pravdu, nebo ne. Já si myslím, že ji mám já. Ale nemám materiály k tomu, tak ani nemůžu pořádně odpovědět. Děkuji.


Nějaký další dotaz? Nikdo? Dobře. Přistoupíme ke schválení bodu a návrhu usnesení, které vám přečetla paní tajemnice. Prosím, kdo souhlasí s návrhem usnesení, teď. 12 souhlasí. Kdo je proti? Nikdo. A kdo se zdržel hlasování? 4 se zdrželi hlasování. Konstatuji, že usnesení bylo přijato.


Postoupíme k dalšímu bodu, a to je bod číslo

2.

Žádost o převod vozidla Škoda Forman


Pan Michal Motyčka: Dobrý večer, vážené dámy, vážení pánové, kolegové. Dovolím si předložit bod Žádost o převod vozidla Škoda Forman. Již jsme se se podobnými body tady setkali. Jedná se o převod vozu, který má ve správě naše jednotka požární ochrany, kdy pan velitel Linhart nás požádal o vyřazení nepotřebného majetku, a to z důvodu nadbytečnosti. Jedná se o velmi starý vůz Škoda Forman. My jsme vlastně sami tady schválili nedávno převedení vozu Fabia, tím pádem tohle osobní vozidlo je již nepotřebné, a zároveň nás oslovila jednotka Sboru dobrovolných hasičů Nelahozeves, že by měla o tento stařičký vůz zájem, a vlastně součástí tohoto bodu je i souhlas starosty obce Nelahozeves. Samozřejmě tento bod schválila rada MČ. Dovolím si tedy přečíst návrh usnesení:


Zastupitelstvo MČ schvaluje bezúplatný převod vozidla Škoda Forman, registrační značky AEO 20-03, rok výroby 13. 6. 1994, VINTMBCEF200R0966989 s obcí Nelahozeves, se sídlem Školní č.p. 3, 277 51  Nelahozeves, IČ: 00237094.


Děkuji.


Starosta Alexander Lochman: Děkuji. Otevírám rozpravu k tomuto bodu. Pan Marada.


Pan Miroslav Marada: Já vím, že to je pak v podkladech a je mi jasné, že Nelahozeves od nás dostane vůz, který už nechceme, ale z toho usnesení "schvaluje bezúplatný převod s obcí Nelahozeves" – je z toho jednoznačně patrné, jestli my nabýváme, anebo nabývá obec Nelahozeves?


Starosta Alexander Lochman: Máte nějaký jiný návrh usnesení, pane kolego, kde byste to upřesnil?


Pan Miroslav Marada: Nelahozeves dostává od nás? (Ano.) Tak do majetku asi nějaké organizace nebo obce. Já nevím, kdo to tam dostane.


Pan Michal Motyčka: Hasiči.


Pan Jiří Vintiška: Pan doktor Marada má pravdu. To usnesení zní nejednoznačně. Není z něj patrné, kterým směrem to jde. To znamená, já bych navrhoval, aby za tím VIN kód nebylo s obcí, ale obci, jestli souhlasíte.


Pan Miroslav Marada: Nabývá to obec jako zřizovatel toho hasičského sdružení, tak jako to máme my.


Starosta Alexander Lochman: Ano, my to předáváme této obci.


Pan Michal Motyčka: Mám přečíst to nové usnesení?


Starosta Alexander Lochman: Ano, přečti ho celé, prosím.


Pan Michal Motyčka: S tím VIN kódem?


Starosta Alexander Lochman: Ano, jak jinak? To si nenecháme ujít! (Pobavení.)


Pan Michal Motyčka: Zastupitelstvo MČ schvaluje bezúplatný převod vozidla Škoda Forman, registrační značky AEO 20-03, rok výroby 13. 6. 1994, VINTMBCEF200R0966989 obci Nelahozeves, se sídlem Školní č.p. 3, 277 51  Nelahozeves, IČ: 00237094.


Děkuji.


Starosta Alexander Lochman: Děkuji předkladateli a na základě tohoto lehce pozměněného usnesení navrhuji, abychom hlasovali. Kdo je pro? 15. Kdo je proti? Nikdo. A kdo se zdržel? Jeden se zdržel. Konstatuji, že usnesení bylo přijato.


Přistoupíme, vážení kolegové, k dalšímu bodu, a to je Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene. Paní Klimešová.


Paní Blanka Klimešová: Dobrý večer. Děkuji. Bod číslo tři máme

3.

Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene se společností T-Mobile Czech Republic a.s. - pozemky parc. č. 1369/9, 1372, 1373, 1374, 1375/1, 1379/47, 1444/1 a 1444/2 vše v obci Praha, k.ú. Čakovice


Já tady mám důvodovou zprávu, kterou si ještě dovolím přečíst. Společnost T-Mobile Czech Republic a.s. požádala o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu: "Připojení lokality A9KOS - Praha 9, k.ú. Čakovice" jako komunikační síť. Dotčené pozemky už jsem jmenovala před chvílí. Rada MČ dne 17. 12. 2014 usnesením č. RM 688/2014 souhlasila s umístěním a provedením telekomunikační sítě dle projektové dokumentace na uvedenou stavbu za podmínky uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a usnesením č. RM 288/2015 schválila návrh smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a pověřila starostu Ing. Lochmana a zástupce starosty Ing. Jiřího Vintišku podpisem této smlouvy po schválení v Zastupitelstvu MČ Praha-Čakovice.


Starosta Alexander Lochman: Děkuji. Otevírám rozpravu k tomuto bodu. Nikdo se nehlásí, uzavírám rozpravu. Přistoupíme k hlasování. Kdo je pro? (Paní Klimešová se hlásí, že ještě nepřečetla usnesení.) Pardon, omlouvám se, Blanko.


Paní Blanka Klimešová: Já si dovolím usnesení: Zastupitelstvo MČ Praha-Čakovice schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene se společností T-Mobile Czech Republic a.s., se sídlem Tomíčkova 2144/1, 148 00  Praha 4, IČ: 649 49 681, na stavbu - "Připojení lokality A9KOS - Praha 9, k.ú. Čakovice," v pozemcích parc.č. 1369/9, 1372, 1373, 1374, 1375/1, 1379/47, 1444/1 a 1444/2 v obci Praha, k.ú. Čakovice. Věcné břemeno se zřizuje za účelem zajištění provozu, oprav, údržby a modernizace této stavby komunikační sítě. Věcné břemeno se zřizuje jako úplatné. Úhrada za zřízení věcného břemene bude stanovena dle usnesení rady MČ Praha-Čakovice č. USN RM 061/2011.


Starosta Alexander Lochman: Děkuji. Formálně ještě otevírám rozpravu. Nikdo se nehlásí, uzavírám rozpravu a přistoupíme k hlasování. Kdo je pro navržené usnesení? 12 je pro. Kdo je proti? Nikdo. A kdo se zdržel hlasování? 4 se zdrželi hlasování. Konstatuji, že usnesení bylo přijato.


Přistoupíme k dalšímu bodu, a to je

4.

Darování pozemku parc. č. 1280/94 v obci Praha, k.ú. Čakovice

včetně vybudovaného dětského hřiště


Pan Jiří Vintiška: Bodem číslo čtyři je návrh zastupitelstvu, abychom jako MČ převzali do své správy, a tedy i do majetku hl. m. Prahy pozemek parc. č. 1280/94, který se nachází v novém bytovém souboru Čakovický park. Je to to hřiště, které se nachází za dřevěnou lávkou přes Mratínský potok, když vycházíte ze Zámeckého parku směrem do tohoto souboru. Je to pozemek, který je přímo pod hřištěm a pod cestičkou, tak jak to vidíte na mapičce. Teď není vidět na projektoru, jestli bychom mohli mapičku. Je na straně 6 toho PDF. (Promítnuto.) Tady vidíte ten pozemek. Má opravdu tvar kopírující hřiště. Na dalších snímcích potom je vidět, že se to týká opravdu toho dětského hřiště.


Na hřišti proběhla předpřejímka, ze které vyplynuly nějaké drobné závady ještě. Již loni tam byla jedna předpřejímka, která formulovala závady, které byly odstraněny. Závady jsou drobného charakteru, to znamená, do převzetí očekáváme, že budou odstraněny, a v případě, že k tomu dojde a zastupitelstvo dnes schválí bod, který je navrhován, tak bychom se stali správcem tohoto hřiště a kvazivlastníkem pozemku jakožto zastupující vlastníka, tedy Prahu.


Dovolím si k tomuto bodu navrhnout toto usnesení: Zastupitelstvo MČ schvaluje darování pozemku parc.č. 1280/94 v obci Praha, k.ú. Čakovice o vyměře 231 m2, ostatní plocha, jiná plocha, včetně dětského hřiště od společnosti První rezidenční uzavřený investiční fond, a.s., IČ: 24130249, Rohanské nábřeží 671/15, 186 00 Praha 8-Karlín.


Starosta Alexander Lochman: Já vám děkuji. Otevírám rozpravu k tomuto bodu. Pan Mgr. Slavík se hlásí.


Pan Jiří Slavík: Já jsem se chtěl zeptat, zda máme nějakým způsobem vymyšlenu údržbu toho hřiště, kdo se o něj bude starat a kolik to bude stát.


Starosta Alexander Lochman: Děkuji. Pan Vintiška odpoví.


Pan Jiří Vintiška: Zkusím odpovědět. Neočekáváme žádné významné částky. U toho hřiště se nacházejí dva koše, které se zahrnou do běžného údržbového plánu na výsyp košů, kterých je asi 250 v MČ, to znamená, tam neočekáváme, že by nárůst dvou košů nějak významně zkomplikoval organizaci práce v rámci pravidelných vývozů.


Co se týká hřiště samotného, tam samozřejmě bude nějaká běžná údržba. Na obci nebo MČ je na úřadě k dispozici pracovník, referent odboru údržbu a rozvoje obce, který se stará o hřiště. Přibude mu jedno hřiště. Samozřejmě budeme muset dělat pravidelné revizní zprávy. Nevím teď přesně, kolik bude ta částka, ale předpokládám, že jsou to jednotky tisíc korun ročně na revizní zprávu. A pak samozřejmě tak, jak bude docházet k opotřebení jednotlivých herních prvků, tak bude potřeba počítat s nějakou postupnou obnovou. Tak jako třeba nyní jsme přebírali asi před nějakými šesti lety, jestli se nemýlím, dětské hřiště v souboru u Zámeckého parku, tak tam jsme teď měnili již půtky a ještě nás výměna části plotu čeká, protože samozřejmě jako všechny věci i hřiště se opotřebovávají, takže očekáváme nějaké investiční částky. V tomto případě vzhledem k tomu, že to převezmeme teď bez vad, tak v nějakém krátkodobém horizontu neočekáváme žádné významné finanční částky, nicméně je potřeba počítat, že tak, jak budou prvky stárnout, tak řekněme třeba, já nevím, pět až deset let bývá životnost těch prvků, takže v tomto horizontu je potřeba počítat i s nějakou obnovou a reinvesticí dětských hřišť.


Starosta Alexander Lochman: Děkuji. Nějaký další dotaz? Není. Přistoupíme k hlasování o navrženém usnesení. Prosím, kdo je pro navržené usnesení, teď. 15 je pro. Kdo je proti? Nikdo není proti. A kdo se zdržel hlasování? Jeden se zdržel hlasování. Konstatuji, že usnesení bylo přijato.


Přistoupíme k dalšímu bodu, a to je

5.

Rozpočtové opatření na rok 2015 č.2


Pan Michal Motyčka: Děkuji. Dovolím si rovnou přejít k důvodové zprávě tohoto rozpočtového opatření č. 2 a samozřejmě ideální k tomu je tabulka k rozpočtovému opatření. V prvním bodě schvalujeme: Zastupitelstvo hl. m. Prahy usnesením č. 7/82 ze dne 28. 5. 2015 schválilo účelovou dotaci na dostavbu chodníku Bělomlýnská ve výši 4 412 400,- Kč. To je chodník, co se dostavěl v loňském roce.


Dále to schválilo dotaci jako příspěvek hl. m. Prahy na spolupodíl naší MČ v rámci akce vůz na separaci a svoz odpadu – akce BRKO – ve výši 200 400,- Kč.


Dále schválilo účelovou neinvestiční dotaci na přípravu zkoušky zvláštní odborné způsobilosti v celkové výši 40 000,- Kč.


Dále je tam celková dotace pro jednotku Sboru dobrovolných hasičů v celkové výši 216 800,- Kč. Ta je rozdělena v tabulce na dvě části – 210 000,- Kč je na dovybavení jednotky a opravu vozového parku, ať už to jsou vozy CAS nebo dopravní vůz či osobní Fabia, o kterém jsem se dneska zmiňoval, a částka 6 800,- Kč je určena na školení a různé odborné zkoušky.


Zde je poslední změna ještě v tabulce, kterou jsme vám zasílali v pátek, protože jsme se dozvěděli, že nám byla schválena vratka ve výši 100 % daně z příjmů za loňský rok ve výši 3 335 700,- Kč. Ta bude zaúčtována naproti tomu ve výdajové části na oddíl-paragraf 6171, což jsou projekty a investice.


Celkově se tedy rozpočet zvýší jak na příjmové, tak výdajové části rozpočtu o 8 205 300,- Kč.


V souvislosti s tím také v další části tabulky je i změna v rámci rozpočtu a tam je změna v částce 500 000,- Kč z oddílu-paragrafu 3113 Základní školy – investice na oddíl-paragraf 3115 Ostatní předškolní vzdělávání – opravy prostor a nutné vybavení, což je přesun z kapitálové části do části běžných výdajů.


Dovolil bych si tedy přečíst návrh usnesení: Zastupitelstvo MČ schvaluje rozpočtové opatření č. 2/ZMČ rok 2015, tak jak je uvedeno v tabulce č. Z/2.


Děkuji.


Starosta Alexander Lochman: Děkuji. Otevírám rozpravu k tomuto bodu. Oba kolegové. (P. Slavík dává přednost.) Pan Ing. Šemík začíná.


Pan Roman Šemík: Já bych se chtěl zeptat k dotaci na chodník. Ten chodník byl zbudován někdy na podzim minulého roku? (Ano.) Tehdy se to financovalo z místního rozpočtu?


Starosta Alexander Lochman: Ne, nefinancovalo se to vůbec z místního rozpočtu. Tam bylo vytvoření dohody o přesunu této investice na hlavní město, tím pádem my jsme to neplatili. My jsme až teď de facto obdrželi fakturu se splatností a s příjmem peněz zaplatíme tuto investici.


Pan Roman Šemík: Jo takhle.


Pan Michal Motyčka: Vstoupí to letos do rozpočtu – jak s příjmem, tak s výdajem.


Pan Roman Šemík: A to bylo jakoby teď ta poslední chvíle, kdy se to dalo takhle ještě realizovat?


Pan Michal Motyčka: Ne, ne. Tam se prodlužovala pořád ta částka, kdy nám to město zaplatí nebo poskytne dotaci. My jsme očekávali, že to bude v roce loňském.


Starosta Alexander Lochman: Už jsme o tom mluvili i tady na zastupitelstvu.


Pan Roman Šemík: Děkuji.


Starosta Alexander Lochman: Někdo další se hlásí? Pan Mgr. Slavík.


Pan Jiří Slavík: Mě zajímala ta výdajová stránka, ta druhá, těch 3,5 mil. nebo kolik to bylo, ta vratka daně – projekty, investice. Ale na co to přesně má být?


Pan Michal Motyčka: Jsme si jisti, že ne celá částka bude využita, ale zdá se nám vždycky – děláme to zpravidla, že to přesouváme na tuto kapitolu, protože ona je poměrně široká a nejsou tam potřeba velké změny v rozpočtu, protože se můžou objevit nějaké nové projekty nebo cokoliv, na co je můžeme použít. Část se určitě použije na projekty na nástavby bytových domů. Ale myslím si, že by to neměla být ani polovina, ale může se ještě během roku objevit nějaký zajímavý projekt nebo spíš nějaké zadávací řízení, kde bude potřeba udělat rychle projekt a pro to budou ty částky použity.


Starosta Alexander Lochman: Ještě někdo se hlásí? Nikdo se nehlásí, přistoupíme k hlasování, prosím. Kdo je pro navržené usnesení? Prosím teď. 12 je pro. Kdo je proti? Nikdo není proti. A kdo se zdržel hlasování? 4 se zdrželi hlasování. Konstatuji, že usnesení bylo přijato.


Přistoupíme k dalšímu bodu a to je bod číslo

6.

Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společností Pražská plynárenská Distribuce, a.s. a Property trust, a.s. pro prodloužení plynovodu v pozemcích parc.č. 1533/1
a 1534 obec Praha, k.ú. Čakovice.


Předkladatelem je pan Ing. Vintiška.


Pan Jiří Vintiška: V šestém bodě navrhuje rada zastupitelstvu MČ ke schválení uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na přípojku plynu – plynovod. Je to pro objekt společnosti Property trust pana Pokorného, kdy tedy je navrhována třístranná smlouva o věcném břemeni s Pražskou plynárenskou a Property trust. Jestli mě mé informace neklamou, tak se jedná o přípojku v podstatě pro novou školu, byť to jde takhle přes Dyjskou, přes pozemky Property trust a následně tedy pod Vážskou ulicí protlakem, nebude kopána ta nová ulice ve Vážské. Je to tam již vlastně protlakem provedeno, takže tam nedojde k žádnému poškození nové komunikace ve Vážské. V Dyjské ulici je to výkopem, tam je to v podstatě vidět. To znamená, je to tedy záležitost, kterou schvalujeme v podstatě každé zastupitelstvo, nějaká věcná břemena. Takže navrhujeme uzavřít toto věcné břemeno a usnesení k tomu zní takto:


"Zastupitelstvo MČ schvaluje uzavření smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene se společností Pražská plynárenská Distribuce, a.s., se sídlem U Plynárny 500, 148 08  Praha 4, IČ: 27403505 a s PROPERTY TRUST, a.s., se sídlem Dyjská 845/4, 196 00 Praha 9-Čakovice, IČ: 24262463, na stavbu plynovodu na pozemcích parc.č. 1533/1 a 1534 obec Praha, k.ú. Čakovice. Věcné břemeno se zřizuje za účelem zajištění provozu, údržby a oprav plynovodního vedení. Věcné břemeno se zřizuje jako úplatné. Úhrada za zřízení věcného břemene bude stanovena dle usnesení Rady MČ Praha-Čakovice č. USN RM 061/2011." Je to takový ten ceník věcných břemen, který rada v roce 2011 schválila, a od té doby je nezměněn a je platný.


Starosta Alexander Lochman: Děkuji. Otevírám rozpravu k tomuto bodu. Nikdo se nehlásí, uzavírám rozpravu. Přistoupíme k hlasování o návrhu tak, jak je předložen. Prosím, kdo je pro tento návrh? 12 je pro. Děkuji. Kdo je proti tomuto návrhu? Nikdo není proti. A kdo se zdržel hlasování? 4 se zdrželi hlasování. Konstatuji, že návrh byl přijat.


Přistoupíme k dalšímu bodu, a to je bod číslo

7.

Interpelace


Paní Kopecká. Kubcová, omlouvám se.


Paní Lenka Kubcová: Dobrý večer. Já jsem se chtěla zeptat, definitivně bylo potvrzeno, že 14. 8. 2015 budou otevřeny výzvy na povodňovou ochranu intravilánů, jakým způsobem rada přistupuje k otevření této výzvy a zda se chystá do této výzvy vstoupit.


Starosta Alexander Lochman: Je to pravděpodobně dotaz na pana Kajpra, který se omluvil z dnešního zastupitelstva. On má tuto agendu na starost, tak já tento váš dotaz mu přepošlu a on vám odpoví písemně.


Paní Lenka Kubcová: Ano, to samozřejmě budu ráda, avšak nějakým způsobem – ono to není až tak úplně zanedlouho, v podstatě je to pár týdnů, kdy ta výzva bude otevřena, tak předpokládám, že o tom nějakým způsobem jednáte, že to není jenom v kruzích nebo v řešení pana Kajpra.


Starosta Alexander Lochman: On má na to kompetenci, tak budu rád, když on odpoví na váš dotaz, jestli vám to nevadí. On tu bude příští týden. Myslím, že po podepsání zápisu určitě rád odpoví. Nebo si dohodne s vámi schůzku.


Paní Lenka Kubcová: Takže z toho vyvozuji, že jste zatím o této věci vůbec nehovořili.


Starosta Alexander Lochman: Já jenom monitoruji, jakým způsobem funguje projekt Mratínský potok na Magistrátu hl. m. Prahy, kde je v současné době výběr projektanta. Prý už je to vysoutěženo a čekám nadále odpověď. Bohužel nebo bohudík, to nevíme, se mění ředitel odboru OTV a uvidíme, jakým způsobem nový ředitel k tomu bude přistupovat. Tak vás i takhle v tomhle směru budu informovat, také budu informovat pana Kajpra o této informaci.


Paní Lenka Kubcová: Rozhodně by stálo za to tuto výzvu využít, ať už třeba pro Třeboradický potok, jeho část v intravilánu, a stejně tak tedy pro Mratínský potok. Děkuji.


Starosta Alexander Lochman: Přenesu mu informaci. Děkuji. Pan Marada.


Pan Miroslav Marada: Já se zeptám, jestli se rada nechce vrátit k praxi, kdy bude plánovat termíny zasedání zastupitelstva dopředu. Specielně v době, kdy už jsou málem prázdniny, si myslím, že je to poměrně výhodné ty termíny vědět pro všechny strany.


Starosta Alexander Lochman: Možné to je. Navrhnu to radě a uvidíme, jak se usneseme.


Pan Miroslav Marada: Pokud byste se neshodli, bylo by myslím projevem minimální kolegiality, kdybyste dali opozici vědět termín zasedání v momentě, kdy padne souhlas v koalici, kdy ten termín bude. Stává se nám často, že se to dozvíme náhodou od pracovnic úřadu, a myslím, si, že to není nic složitého, abyste dal pokyn a někomu z nás zavolali. Děkuji.


Starosta Alexander Lochman: Já myslím, že vůbec to shromažďování, to znamená, aby se koalice nějakým způsobem sešla sama, je relativně složitý proces. Já vám rozumím. Konec konců vidíte, že i dva naši kolegové chybí. Není to nějaké chtění. Měli jsme zastupitelstvo před měsícem. Jelikož chceme všichni mít relativně klidné prázdniny, tak jsme ho udělali takhle ještě před začátkem. Dobře, děkuji.


Pan Miroslav Marada: Děkuji za vstřícnost.

8.

Závěr


Starosta Alexander Lochman: Nějaký další dotaz, kolegové? Už není žádný dotaz, tak ukončuji dnešní zasedání. Je 18.56 hod. Všem vám děkuji a přeji vám krásnou dovolenou, krásné prázdniny a prosím, využijte občerstvení! Děkuji.

Zapsal: Ing. Pavel Dibelka
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