10. zasedání

Zastupitelstva MČ Praha  Čakovice

     konané dne 4. srpna 2008

na zámku v Čakovicích

(Stenografický záznam)


Starostka MČ Praha Čakovice paní Alena Samková:   Hezký podvečer, dámy a pánové.  Dovolte, abych vás přivítala  na dnešním zasedání Zastupitelstva Městské části  Praha Čakovice. Konstatuji, že  na dnešním zasedání je dle prezenční listiny přítomno 15  členů zastupitelstva, to znamená, že zasedání je schopno se usnášet. V tuto chvíli jsem  obdržela omluvenky od pana   Kubíčka, pana Kopeckého, pana Františka Jirouta a paní Krákorové.  Pan zastupitel Stránský  k dnešnímu dni doručil rezignaci na mandát, čili bude psán jako nepřítomen. Nepřítomna je také paní Malá. 
Zapisovatelkou z jednání je určena paní Renata Fuchsová. Jako ověřovatelé dnešního zápisu navrhuji paní Bossanyiovou a paní  Brunovou – ověřovatelé.  Jsou k tomu nějaké další návrhy? Nejsou. 

Návrhovou komisi doporučuji ve složení paní Kosová a pan Mangl. Jsou k tomu  nějaké připomínky nebo návrhy? Není tomu tak. 

Prosím, budeme hlasovat o složení ověřovatelů a návrhové komise. 
Kdo je pro? (Hlasuje se.)  15 pro. Tím pádem se nikdo nezdržel, nikdo nebyl proti.  Návrhovou komisi a ověřovatele máme schválené. 
Návrhy usnesení, prosím, předávejte návrhové komisi na formuláři,  který je k dispozici u členů návrhové komise.

Zápis z minulého zasedání byl ověřen, je vystaven a nebudou-li k němu připomínky během jednání, bude považován za schválený. 
Program
dnešního zasedání jste všichni obdrželi a je zde vyvěšen na promítacím plátně. Je to vlastně jediný bod – návrh kupní smlouvy na   nabytí nebytové jednotky mateřské školy v   polyfunkčním domu Čtyřlístek,  bodem číslo 2 dotazy, podněty a připomínky členů zastupitelstva a po skončení programu následují jako vždy  v souladu s jednacím řádem  veřejná vystoupení občanů. 

Otevírám diskusi  k dnešnímu programu. Hlásí se pan místostarosta Krištof.
JUDr. Miroslav Krištof:   Dámy a pánové, já navrhuji, abychom předložený  program  rozšířili o další bod, který  bych nazval Změna jednacího řádu zastupitelstva MČ.  K návrhu na změnu programu mě vede dopis, který zaslal tajemníkům městských částí ředitel magistrátu  hl. m. Prahy ing. Trnka 29. července, tedy poté,  co bylo svoláno toto zasedání. Proto se to nedostalo na oficiální návrh programu. V dopise nás,  respektive paní tajemnici, ředitel magistrátu vyzývá – nejen nás, ale všechny MČ hlavního města Prahy -  aby  MČ harmonizovaly své jednací řády s jednacím řádem Zastupitelstva hl. m. Prahy. Čili navrhuji, abychom program rozšířili o bod, který by  projednal změnu jednacího řádu. A navrhuji, aby byl zařazen po bodu 1), kvůli kterému jsme se  dneska sešli, to je kupní smlouva na nabytí nebytové jednotky, pak by následoval bod číslo 2) projednání změny jednacího řádu a   bod  číslo 3) dotazy, připomínky a podněty členů zastupitelstva MČ.

Paní starostka:  Děkuji, další se hlásí pan Jelínek.  
Ing. Jelínek:  Vážená paní starostko, vážení kolegové,  vážení přítomní.  Už jsem tady přece jen nějaké volební období a  vím, že koníčkem pana Krištofa   je soustavně předělávat jednací řády. Obávám  se, že i tento jednací řád vznikl  mimo jiné díky tomu, že se podala všelijaká odvolání vůči stávajícímu jednacímu  řádu. Nicméně chtěl bych poděkovat za to, že  máme tady návrh nového jednacího řádu,  ale  to, že jsme ho teď dostali na stůl a měli bychom o něm jednat, to považuji  za naprosto absurdní.  Na to je potřeba minimálně týden čas, abychom si ho mohli prostudovat, prokonzultovat a tak dále. Tedy nedoporučoval bych hlasovat  o zařazení  tohoto bodu. Děkuji. 
Paní starostka:  Děkuji. Další se hlásí?  Pan Vintiška, prosím. 

Pan Vintiška st.: Vážená paní starostko, vážení radní,  vážení zastupitelé. Já mám v podstatě totéž jako pan Jelínek, čili jestli by nebylo dobré panu Trnkovi říct, že  většinou v měsíci srpnu bývají dovolené, jestli by se to nedalo posunout, protože opravdu se jedná o závažný předpis,  proti kterému byly několikrát výhrady a myslím si, že se s ním  nikdo nemůže teď seznámit, když to dostal právě před chvilkou na stůl.  Děkuji.

Paní starostka:  Ještě s doplněním pan místostarosta Krištof.

JUDr. Miroslav Krištof:   Mám právo vystoupit ještě jednou a využívám toho. Chápu, že to je narychlo, ale  chtěl bych říci, že vyškrtáváme pouze jeden jediný odstavec a navrhujeme přijetí dvou odstavců, které jsou  totožné s jednacím řádem Zastupitelstva hl. m. Prahy. Pokud chce někdo pochybovat o tom, že  Zastupitelstvo hl. m. Prahy  má nějaký protiprávní předpis nebo že má špatný jednací řád, prosím,  má na  to právo, ale já přesto trvám na svém návrhu. 
Paní starostka:   Hlásí se ještě někdo  do rozpravy k programu dnešního zasedání? (Nehlásí.)  Je tady v podstatě jeden návrh, a to zařadit bod číslo 2 s názvem Změna jednacího řádu Zastupitelstva MČ s tím, že bod 2 by se potom stal bodem 3. 
Kdo je pro? (Hlasuje se.)  12 pro. 

Kdo je proti? Dva.

Kdo se zdržel? Jeden. To je dohromady 15.

Tento bod byl schválen, bod zařazen. Můžeme tedy pokračovat  dále. Předávám slovo panu místostarostovi. 

JUDr. Miroslav Krištof:    Prosím paní starostku, jako  předkladatelku, aby předstoupila.
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Návrh kupní smlouvy na nabytí nebytové jednotky – mateřské školy vybudované na pozemku parcelní číslo 1292/15 v l . nadzemním podlaží objektu polyfunkčního domu Čtyřlístek
Paní starostka : Dámy a pánové, já bych chtěla úplně na začátek  nejdříve poděkovat všem, kteří přišli o prázdninách na toto mimořádné zasedání zastupitelstva, které je především svoláno kvůli tomu, abychom naplnili to, k čemu jsme se zavázali   ve smlouvě o smlouvě budoucí kupní, a to  projednat a následně schválit kupní smlouvu na nebytový prostor -  mateřskou školku, včetně všech souvisejících  jak nebytových  prostorů,  tak pozemku,  zahrady,    i příslušných částí společných prostor a zastavěného pozemku.  
Celá tato transakce  je z hlediska majetkoprávního poměrně zdánlivě komplikovaná. Nejsme příliš zvyklí tady  schvalovat spoluúčast, spoluvlastnictví   v nějakém poměru, nicméně všichni, kteří se kdy seznámili s jakýmkoliv dejme tomu developerským projektem, tak vědí, že tímto způsobem smlouvy uzavírány jsou. Stručně řečeno, v tuto chvíli kupujeme za cenu, která vzešla   z výběrového řízení -  dokonce celková cena je v tuto chvíli nižší o část DPH – jak nebytových prostor samotné školky, to znamená třídy, kuchyňské zázemí, části parkovacích míst, skladu, příslušné části společných prostor, to znamená střechy, zastavěného prostoru a zahradu mateřské školky, která bude  ke školce patřit a kterou budou využívat děti, které by měly začít chodit do této školky od 1. září letošního roku. V tuto chvíli bychom měli  otevřít pouze dvě třídy, ale to už asi vám všem je známo,  s těmito majetkoprávními úkony to příliš  nesouvisí. Abych tady četla v tuto  chvíli  návrh usnesení, myslím, že je zbytečné, je poměrně dlouhé, je tam hodně čísel. Mohlo  by se stát, že bych se překoukla a   přeřekla. Tak, jak je to napsáno,   je to kolikrát zkontrolováno, je to správně tak, aby mohla být podepsána následně kupní smlouva a  veškeré tyto pozemky a nebytové prostory  vloženy  do katastru nemovitostí jako majetek hl. m. Prahy svěřený MČ Praha Čakovice.
JUDr. Miroslav Krištof:    Děkuji  starostce paní Samkové za předložení návrhu. Otevírám diskusi. Prosím, jako první se hlásí pan ing. Jelínek. 
Ing. Jelínek:  Vážená paní starostko,  vážení kolegové, vážení spoluobčané. Já jsem se byl dneska na staveništi  podívat a pokud jsem dobře viděl, tak zahrada, na které má za měsíc běhat 56 dětí,  tak  nemá jediného stébla trávy. Nedokáži si dost dobře představit,  jak by mohla začít  1. 9., jak je avizováno,   školka  fungovat.  Dále bych se ještě zmínil,  že jsem si ověřil to, co už jsem jednou říkal,  že to místo je naprosto nevhodné pro to, aby tam vůbec nějaká školka byla.  (Reakce  účastníků z místa.)  
Dále bych chtěl ještě připomenout, že proti výchozím podmínkám se měla otevírat školka pro  minimálně 60 dětí. Teď se tady píše 56, ale to už je asi drobný detail.  

Pokud se týče kupní smlouvy, tam mě zarazila ještě další věc, když byste si zkusili nalistovat stranu 9,  tam je bod e) kupní cena pozemku  parcelní číslo 1292/23 – nejsou tady žádné další bližší údaje, jako metráž, znalecký posudek, nic podobného, uvedeny.   Já jsem  si tento  pozemek vytáhl z katastru nemovitostí a z toho mi pak vychází – tady bohužel to  příliš neuvidíte (demonstruje na písemném  podkladu) tady dole je  objekt té budovy. V přízemí je školka a ten pozemek 1292/23  je tady, naproti té příjezdové cestě, kde je  vlastní  ten zbytný soubor zámeckého parku. Takže ten pozemek 1292/23  je v podstatě vydlážděná  příjezdová cesta. Když jsem si k tomu vytáhl dále ještě údaje,  tak mi z toho vypadlo, že výměra  1292/23 je 646 metrů, když jsem to vydělil,  tak mi vyšlo, že platíme 5660 korun za metr čtvereční. To by skutečně byla rekordní cena za metr komunikace. 

Chtěl bych ještě připomenout, že když se staví a staví jiní vlastníci, tak jejich povinností je udělat na vlastní náklady příjezdové komunikace a potom je bezúplatně převést obci.  Takže považuji za absurdní, abychom něco takového   kupovali.  Děkuji. 
JUDr. Miroslav Krištof:   Děkuji panu ing. Jelínkovi. Kdo další se hlásí do diskuse, prosím?  Nikdo se nehlásí. Uzavírám diskusi a prosím paní předkladatelku, aby vysvětlila a případně přednesla závěrečné slovo.

   (Porada v předsednictvu s pracovníkem Úřadu MČ.) 

Paní starostka:  Krátká porada. Je tady v tuto chvíli díky panu Jelínkovi  odhalen drobný  nesoulad  mezi touto  verzí smlouvy a mezi usnesením, kdy usnesení máme správně. Je to 1292/15, jak jistě dobře víte, je to zahrada školky. Trošičku jste mě v první chvíli vyděsil, nicméně je tady chyba od našich partnerů a nás, že jsme v tuto chvíli tu smlouvu  neprohlédli natolik, abychom tuto jemnou nuanci odhalili.  Nicméně usnesení máme správně, a to je důležité.
K vaší  připomínce, že na zahradě není tráva. Ano, zahradnické úpravy se dělají na poslední chvíli. Věřím tomu, že ta tráva tam bude.
Nevhodnost umístění – nevím, čemu vy říkáte nevhodnost umístění. Je to v oblasti budoucí velké zástavby a v místě, kde rodiče dětí budou rádi, že to budou mít blízko do školky. 

K vaší připomínce ke kapacitě školky – kapacita školky je dimenzována na 100 dětí a třídy tam jsou na to postavené. Sám,  když zapátráte ve své paměti, tak si jistě vzpomenete, že když jsme  tady projednávali smlouvu o smlouvě budoucí kupní, tak jsme upozorňovali na to, že současný pozemek nepostačuje k tomu, abychom otevřeli tu školku celou, protože nám prostě nestačí velikost té zahrady.  Současné normy totiž předepisují, že na jedno dítě musíte mít  30 čtverečních metrů volné plochy na  zahrady.  To tato zahrada nesplňuje. Proto budou otevírány v tuto chvíli pouze dvě třídy s maximálně možnou kapacitou 28 dětí na třídu, to je celkem 56. 30 dětí na třídu  nelze ani na výjimku. Vzhledem k tomu, že ve školství se pohybujete, tak byste to mohl vědět.
V tuto chvíli pro vaši informaci jednáme s investorem sousedních pozemků společností QUATRODOM,  která je dceřinou společností  Sekyra Groupe o tom, že získáme dalších 1200 metrů čtverečních parcel na rozšíření této zahrady tak,  abychom l. září příštího roku mohli otevřít druhé dvě třídy a tím pádem ta školka mohla skutečně začít plnit svoji funkci v celé své kapacitě.  
Za rozpor mezi smlouvou a  usnesením se omlouvám, nicméně usnesení máme díky bohu dobře  a v tuto chvíli podle mého soudu nebrání nic tomu,  abychom mohli hlasovat o návrhu usnesení, jak byl předložen.

JUDr. Miroslav Krištof:   Děkuji paní  předkladatelce za závěrečné slovo a vysvětlení a ptám se zastupitelstva, kdo je pro předložený návrh usnesení? (Hlasuje se.)  Pro je 14 zastupitelů.
Kdo byl proti?  Nikdo.

Kdo se zdržel hlasování? Zdržel se jeden.

Děkuji a předávám řízení tohoto jednání paní starostce.

Paní  starostka:  Děkuji panu místostarostovi, hned mu předávám slovo a prosím ho o předklad bodu číslo 2
Jednací řád ZMČ
JUDr. Miroslav Krištof:   Dámy a pánové, já vám děkuji ještě jednou,  že jste pochopili, o co tady běží a že jste zvedli ruku pro to, aby tento bod mohl být  projednán. Chtěl bych říct, že není mým koníčkem předkládat jednací řády, neustále je měnit, v tom se pan kolega Jelínek mýlí. Za celou dobu, co jsem v této funkci, jsem -  tuším – předkládal změnu jednacího řádu třikrát. Poprvé to bylo v době, kdy jsem byl dokonce v koalici s panem ing. Jelínkem a ten jednací řád jsem připravoval spolu s ním. Po druhé  to bylo, když jsem jako zástupce rady předkládal návrh rady. Tento návrh je skutečně můj, k tomu se přiznávám a je v podstatě proto, protože ředitel magistrátu nás prosí, abychom tu  harmonizaci provedli do konce srpna. My máme další zasedání 24. září,  pokud se nemýlím, a nechtěl bych, aby MČ Praha Čakovice byla jedna z posledních, ne-li poslední, která podá magistrátu zprávu o tom, že  harmonizaci provedla.
Pro vaši informaci přes všechny stížnosti, dopisy ombudsmanovi, ministerstvu vnitra a magistrátu - magistrát konstatoval, že náš jednací řád je v souladu se zákonem o hlavním městě Praze. Na druhou stranu -  a k tomu se hlásím -  mohou některá ustanovení našeho jednacího řádu připouštět dvojí výklad. Protože nechci, aby takovéto výklady náš jednací řád připouštěl, navrhuji tomuto zastupitelstvu, aby  jeden jediný odstavec, tj. ten  odstavec 11, který máte napsán kurzívou a  výrazně v tom stávajícím platném jednacím řádu, byl nahrazen nyní dvěma novými odstavci, které byly převzaty z jednacího řádu Zastupitelstva hl. m. Prahy. Pochybuji o tom, že by Zastupitelstvo hl. m. Prahy mělo špatný jednací řád. 

Další změnou, která tam je, je vložení odstavce 6, který  hovoří o limitu pro  jednání s občany – to při té poslední novele - prostě technická chyba a  tento odstavec vypadl. Protože o  těch 30 minutách se  už v našem platném jednacím řádu hovoří v následujících odstavcích, to je článek 7,  odstavec 11 -  v tom novém návrhu 12, kde se říká, že  uplyne  30minutová lhůta pro konání veřejných vystoupeni, ale nad tím v textu chybí zmínka o tom,  že se jedná o 30 minut, proto tam vkládáme těch šest nebo sedm slov pod nový odstavec číslo 6.   To jsou všechny změny, které navrhuji, aby toto zastupitelstvo schválilo. Všechno ostatní je vám známý platný jednací řád, který jak si myslím, ti poctiví zastupitelé určitě znají, takže by neměl být problém tyto drobné změny v návrhu jednacího řádu provést. 
Ještě přečtu návrh usnesení:  Zastupitelstvo MČ Praha Čakovice schvaluje nové znění Jednacího řádu Zastupitelstva Městské části Praha Čakovice.
Paní starostka:  Děkuji. Otevírám diskusi k tomu bodu. Nikdo se nehlásí. Diskusi uzavírám. Dávám hlasovat?

Kdo je pro?  (Hlasuje se.) 13 pro.

Kdo je proti?  Dva.

Nikdo se nezdržel.  

Návrh usnesení byl přijat.

Otevírám bod číslo 

3

Dotazy, připomínky a podněty  členů ZMČ Praha Čakovice

Prosím, kdo se hlásí? Nikdo. Tento bod tedy uzavírám a konstatuji, že jsme vyčerpali dnešní program jednání. 
Zasedání zastupitelstva tímto prohlašuji za ukončené. Děkuji všem za účast.

V tuto chvíli otevírám  pro ty, kteří  mají zájem,   bod veřejné vystoupení občanů. Ptám se,  paní zapisovatelky, zda se někdo přihlásil? Nikdo se nepřihlásil. Tedy  v tuto chvíli můžeme všichni jít domů. Přeji všem hezký  zbytek prázdnin. 
Jen ještě, prosím vás pěkně, všichni si napište do svých diářů   27. srpna ve 3 hodiny odpoledne slavnostní otevření Mateřské školky Čakovice III,  jejíž koupi jsme právě dnes schválili. Ještě všichni dostanete pozvánky, udělejte si  v tuto chvíli  ve svých diářích poznámku -  bude to slavnostní otevření. Doufám, že nebude pršet. Děkuji všem,   hezký večer.
(Konec v 18.30 hod.)
Zapsala: Komorní stenografka J.Podvalová.
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